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RA8870
SLANGHASPEL HP 10X15MM - 15 METER

Deze slanghaspel heeft een slang met een diameter 8 x 15 mm. De slanghaspel is voorzien van een hoogwaar-
dige rubberen slang. die zowel voor lucht als water te gebruiken is. De haspel is voorzien van een balstop met
blokkeerinrichting. die het mogelijk maakt de slang tot elke gewenste lengte uit te trekken. alwaar de slang zal
vergrendelen. Bij het oprollen wordt de slang door middel van een geleider ordelijk opgerold. Hierdoor worden
beschadigingen van de slang vermeden.

SCHLAUCHAUFROLLER HP 10X15 MM. 15 METER

Diese Schlauchaufroller hat einen Schlauch mit einem Durchmesser von 8 x 15 mm. Der Schlauchaufroller ist mit

einem hochwertigen Gummischlauch ausgestattet. der sowohl fiir Luft als auch fiir Wasser verwendet werden kann.

Die Rolle ist mit einem Kugelanschlag mit Verriegelung ausgestattet. der es ermdglicht. den Schlauch auf eine
beliebige Lange herauszuziehen. an der der Schlauch einrastet. Beim Aufwickeln wird der Schlauch mittels einer
Fiihrung sauber aufgewickelt. Dies verhindert eine Beschadigung des Schlauchs.

ENROULEUR A TUYAU HP 10X15MM - 15 MTR

Un enrouleur de tuyau haute pression de 15 métres avec une pression de service maximale de 20 bars et équipé
d'un guide de sécurité. Cet enrouleur en PVC est idéal pour un usage professionnel intensif. En plus. le tuyau est
adéquat pour L'air et l'eau jusqu'a 40°. Longueur mm : 459 Largeur mm : 205 Hauteur mm : 378

AUTOMATIC HOSE REEL HP 10X15MM - 15 MTR

A 15-meter-high pressure hose reel with a maximum working pressure of 20 bar and equipped with a safety guide.
This PVC hose reel is ideal for intensive professional use. In addition, the hose is suitable for air and water up to
40°. Length: 459 mm; Width: 205 mm; Height: 378 mm.
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Verklaring van conformiteit

Wi, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Nederland, verklaren
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen
B9/392/EEG, 91/368/EEG en 93/44/EEG, onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity

Declaration of Conformity

We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, The Netherlands,
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers,
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of 89/392/EEC, 91/368/
EEC and 93/44/EEC.

Konformitétserklarung

Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Niederlande, erkldren hiermit, dass
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in
Verkehr gebrachten Ausfiihrung den einschldgigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie 89/392/EWG, 91/368/EWG und 93/44/EWG entspricht..
Déclaration de Conformité

Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Pays Bas, déclarons
que loutil sous-mentionné, qui fait Uobject de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des
directives 89/392/CEE, 91/368/CEE et 93/44/CEE

Dichiarazione di Conformita

Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle
normative e alle documentazionie normative come da dirrettive n 89/392/EEC, 91/368/EEC , 93/44/EEC,
e di questo ci assumiamo la piena responsbilita.

Overensstemmelsesattest

Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Holland, erklarer, at det her anfarte
verktgj, som erkleringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til 89/392/EEC,
91/368/EEC, 93/44/EEC.

Konformitetserklaering

Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Holland, erklaerer, at vi alene beerer
ansvaret for verkayet som er oppfart her og som erkleringen referer seg til, i overensstemmelse med
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i 89/392/EEC, 91/368/
EEC, 93/44/EEC.

Sittard, 01-05 2018

F. CHAMPAVERE, CEO
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Index |Parts Description Qty Index |Parts Description Qty
No. No.
1 RPIT887001 Hose Assembly 1 17 |RPIT887017 Right casing 1
2 RPIT887002 |O-Ring 2 18 |RPIT887018 Baffle 1
3 RPIT887003 |Gear 1 19 |RPIT887019 Synchronous belt 1
4 RPIT887004 |Stop at any point ass. 1 20 |RPIT887020 Synchronous wheel 1
5 RPIT887005 |screws 1 21 RPIT887021 Screws 4
6 RPIT887006 |support cover 6 22 |RPIT887022 Spring 1
7 RPIT887007 |O-Ring 2 23 |RPIT887023 Hose assembly 1
8 RPIT887008 |Spool 1 24 |RPIT887024 Guide bar 1
9 RPIT887009 |Drum 2 25 |RPIT887025 Slow retraction ass. 1
10 |RPIT887010 |Fixed pin 2 26 |RPIT887026 Bumper Block ass. 1
11 |RPIT887011 |Base 1 27 |RPIT887027 Left shell 1
12 |RPIT887012 |Hose compositer ass. 1 28 |RPIT887028 Fixed film 1
13 |RPIT887013 |Screws 8 29 |RPIT887029 Hose clamp 1
14 |RPIT887014 |screws 18 30 |RPIT887030 Screws 2
15 |RPIT887015 |Label 2 31 |RPIT887031 Side cover 2
16 |RPIT887016 |Pre tightening cover 1
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